Wycieczki i zielone szkoły w roku szkolnym 2016/17
21.06.2017
Rudno Dolne - rowerowa wycieczka krajoznawczo turystyczna: ukształtowanie terenu Płaskowyżu Proszowickiego i Doliny Wisły, punkt widokowy na Karpaty Zachodnie, kapliczki przydrożne, pinkink oraz gry i zabwy sportowe na boisku starej szkoły (kl IVab)

20.06.2017
Kraków - lekcja muzealna o legendach krakowskich w komnatach Zamku Królewskiego na Wawelu, Smocza Jama, Bulwary Wiślane, piknik i zwiedzanie Ogrodu Doświadczeń (kl. Ia, zerówki)

19.06.2017 i 20.06.2017
Puszcza Niepołomicka - wycieczka rowerowa krajoznawczo-turystyczna do rezerwatów przyrodniczych i miejsc pamięci, Droga Królewska miasto Niepołomice (kl VIa i VIb)

12.06.2017
Nowy Sącz: występ w pokazach laureatów 32. Festiwalu Teatrów Dzieci i Młodzieży "Bajdurek", oglądanie spektakli, spacer po Starym Mieście (kl IVa i kółko teatralne)

5 - 9.06.2017 "Zielona szkoła"
DWD w Jodłówce Tuchowskiej - placówka w Kołkówce (kl IIIab)

5 - 9.06.2017 "Zielona szkoła"
DWD "Green Rest" w Polanicy Zdrój (kl VIab)

08.06.2017
Ojców: Ojcowski Park Narodowy, Zamek w Pieskowej Skale, Jaskinia Łokietka, Maczuga Herkulesa (kl Va)  

31.05.2017
"Zatorland" Park Rozrywki, zwiedzanie Parku Ruchomych Dinozaurów, Parku Owadów, Parku Mitologii, Parku Bajek, domu do góry nogami i seans w kinie 5D (kl IIabc)

17 - 18.05.2017 wycieczka krajoznawcza
Warszawa: Stare Miasto z Zamkiem Królewskim, Pałac Kultury i Nauki, Krakowskie Przedmieście, Pałac Prezydencki, pominki warszawskie, Stadion Narodowy, przejażdżka metrem, wiszące ogrody na dachu Biblioteki Uniwersytetu Warszawskiego, Łazienki Królewskie, warsztaty plastyczne w Pałacu w Wilanowie, Świątynia Opatrzności Bożej (kl IVab) 

25.04.2017 
Kraków: prelekcja przyrodnicza o zagrożonych gatunkach, film 3D "Dzikie z natury" oraz warsztaty historyczne o roli kontrwywiadu w czasie II wojny światowej w Muzeum Armii Krajowej (kl VIab)

24.04.2017 
Kraków: spektakl "Tygrys Pietrek" w Teatrze Lalki i Maski "Groteska" oraz zwiedzanie Portu Lotniczego w Balicach (kl. I a i oddziały przedszkolne) 

24.04.2017 
Miechów: Eliminacje Festiwalu Teatrów Dziecięcych "Bajdurek" w Miechowskim Domu Kultury i Sportu oraz zwiedzanie Bazyliki Grobu Bożego (kl. IV ab + uczniowie kl IIb i Gimnazjum) 

06.04.2017 
Spektakl Pinokio w auli amfiteatralnej Szkoły Muzycznej w Krakowie - Nowej Hucie (kl. II abc)

05.04.2017
Kraków: doświadczenia naukowe i eksperymenty z robotami w Centrum Nauki i Zabawy "Klockoland" oraz lekcja muzealna w komnatach królewskich na Wawelu (kl. V a)

05.04.2017
Kraków: Zwiedzanie ekspozycji w Muzeum Bursztynu, Akademia Filmowa w Multikinie - prelekcja przyrodnicza "Wszystko o górach" i film "Mój przyjaciel orzeł" (kl. IV ab)

19.03.2017
Kraków: Wystawy "Bogowie Starożytnego Egiptu" i "Pradzieje i wczesne średniowiecze Małopolski" w Muzeum Archeologicznym oraz spektakl pt.  "Pinokio" w Teatrze im. Słowackiego (kl. IVab) 

07.03.2017
Kraków: Warsztaty cukiernicze w Manufakturze Cukierków "CiuCiu", spacer po Rynku Głownym i seans filmowy w kinie. (kl. Ia i zerówki)

16.02.2017
Muzeum Brata Alberta Chmielowskiego w Igołomii i spektatkl "Królowa Śniegu" w Teatrze Ludowym w Krakowie. (kl IIIab)

02-05.01.2017 "Biała szkoła" 
Biała szkoła - pobyt kilkudniowy w DWD w Porębie Wielkiej, sporty zimowe, rekreacja i integracja. (kl Va)

13.12.2016
Spektakl "Ania z Zielonego Wzgórza" w Teatrze Groteska i lekcja muzealna o historii Polski "Komu bije dzwon Zygmunta" w Muzeum Narodowym w Krakowie. (kl VIab)

07.12.2016
Wioski świata w Salezjańskim Centrum Misyjnym w Krakowie i film "Trolle" w Cinem City. (kl. IVab)

09.11.2016
Lekcja muzealna "Baśnie, legendy. mity" w Muzeum Narodowym w Sukiennicach, spektakl pt. "Aksamitny królik" w Teatrze Lalki i Maski "Groteska" w Krakowie (kl. IVab)

07.11.2016
Przedstawienie teatralne "Przygody kota - mądrość pokoleń", warsztaty w manufakturze karmelkowej "Ciu-ciu" oraz spacer po Starym Mieście w Krakowie (kl. II abc)

03.11.2016
"Pyza na polskich dróżkach" w Teatrze Ludowym w Krakowie i Kraina Zabaw Dziecięcych "Anikino" (kl. Ia i zerówki) 

27-29.10.2016
Wycieczki piesze poszczególnych oddziałów. Miejsca pamięci narodowej w Nowym Brzesku: obelisk, dąb katyński, Grób Nieznanego Żołnierza, historyczne mogiły i pomniki na cmentarzu parafialnym w Nowym Brzesku (kl. 0-VI)

26.10.2016
Popołudniowy wyjazd do Krakowa: Mecz koszykarski Euroligi kobiet w hali "Wisły - Kraków" (kl. VI ab) 

25.10.2016
Wystawa i zajęcia z klockami LEGO w Krakowie oraz kino - film "Bociany" (kl. II abc)

25.10.2016
Ognisko integracyjne i zajęcia sportowe na stadionie LKS "Nadwiślanka" (kl. IV ab)

11.10.2016
Na Jurze Krakowsko-Częstochowskiej: Ojcowski Park Narodowy, zamek w Pieskowej Skale, Dolina Prądnika, Jaskinia Nietoperzowa (kl. III ab)

06.10.2016
Wycieczka do Krakowa: Teatr Groteska: lekcja teatralna i "Przygody Tomka Sawyera" oraz lekcja muzealna w Domu Jana Matejki (kl. Va) 

05.10.2016
Poznawanie technologii wypieku chleba, zawodu piekarza i robienie ciasteczek w Piekarni "Kopacz" w Nowym Brzesku (klasy III ab)
 
21.09.2016
Wycieczka do Łańcuta i Leżajska (uczniowie z kl. VIb)

21.09.2016
Najmłodsi z wizytą w piekarni w Nowym Brzesku (Oddziały przedszkolne - gr. IV i V)

17.09.2016
Wycieczka rowerowa do rezerwatów przyrodniczych w Puszczy Niepołomickiej (kl. VIa)
